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533 responses

Not accepting responses

Message for respondents

What is your race?

531 responses

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

0 100 200 300 400 500

American Indian or Alaskan
Native

Asian

Black or African American

Native Hawaiian or Pacific
Islander

White

Hispanic or Latino

I prefer not to answer

21 (4%)21 (4%)21 (4%)

18 (3.4%)18 (3.4%)18 (3.4%)

98 (18.5%)98 (18.5%)98 (18.5%)

6 (1.1%)6 (1.1%)6 (1.1%)

417 (78.5%)417 (78.5%)417 (78.5%)

39 (7.3%)39 (7.3%)39 (7.3%)

23 (4.3%)23 (4.3%)23 (4.3%)

School Climate Survey 1/22/2020

Questions Responses 533

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1JW8rzRFp8Ph9ZvvMf9W0icM2QRQk9_Db52aE27f1QVw/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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What grade are you in?

531 responses

I like school

532 responses

9
10
11
12
I prefer not to answer

18.6%

20.7%

29%

30.7%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree

17.7%

49.8%

26.7%
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I feel successful at school

532 responses

I feel my school has high standards for achievement

532 responses

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree18.2%

54.7%

20.5%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree

21.6%

51.9%

20.7%
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My school sets clear rules for behavior

533 responses

Teachers treat me with respect

533 responses

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree

57.8%

32.5%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree

11.8%

43.9%

41.3%
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The behaviors in my class allow the teachers to teach

531 responses

Students are frequently recognized for good behavior

533 responses

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree

12.8%

32%

51.8%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree

15%

14.6%

42.4%

28%
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School is a place at which I feel safe

533 responses

I know an adult at school that I can talk with if I need help

531 responses

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree

18.4%

31.1%

44.8%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Somewhat Agree
Strongly Agree

8.9%

49.7%

31.3%


